
Page 1/4 


 

 
DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 

 

Procès-Verbal n° 8 
du Comité Directeur du 15 Janvier 2026 

 
ELUS PRESENTS : 
M. Stéphane DELPRAT, Président, 
Mme Catherine BOUTEMY, Chloé CULIE, MM. Frédéric ANTONIO, Guy BLAISON, André DEYMIE, 
Kévin GALIBERT, Philippe GLORIES, Claude JULIEN, Julien MAINGRET, Patrick MARTINEZ, Bernard 
MOMMEJA, Bernard PAYRASTRE, Aboubacar SOUFIANI et Michel UNGRIA. 
 
ELUS EXCUSES : 
Mme Christelle SAUVAGE, M. Didier GINHAC. 
 
PERSONNEL EXCUSE : 
M. Madjide AMER-SAID, CTD PPF. 
 
ASSISTENT A LA REUNION : 
Mme Fernanda AVERNHE, Assistante Administrative. 
 

1. Vœux du Président 

À l’aube de cette nouvelle année, je souhaite vous adresser chères et chers membres du Comité Directeur, 
chères Collaboratrices, chers Collaborateurs, chers Dirigeants, Educateurs, Bénévoles, Arbitres et Licenciés 
des clubs, mes vœux les plus sincères de santé, de réussite et d’épanouissement, tant sur le plan personnel 
que collectif. 
 
L’année écoulée a une nouvelle fois démontré la richesse et la force de notre football, portées par 
l’engagement quotidien des bénévoles, le professionnalisme des salariés, l’implication des élus et l’énergie 
de l’ensemble des clubs. Grâce à vous, nos valeurs de respect, de solidarité et de passion continuent de vivre 
sur et en dehors des terrains. 
 
La nouvelle année qui s’ouvre sera, j’en suis convaincu, une année de défis mais aussi d’opportunités. 
Ensemble, avec confiance et détermination, nous poursuivrons le développement de notre discipline, au 
service des clubs, des pratiquants et de tous les acteurs qui font vivre le football. 
 
 
Je tiens à vous remercier chaleureusement pour votre investissement et votre fidélité. Puissions-nous 
continuer à avancer unis, animés par la même ambition et le même enthousiasme. 
 
Excellente année à toutes et à tous, et beaucoup de succès dans vos projets sportifs, personnels et 
professionnels. 
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2. Approbation du PV N° 7 du Comité Directeur du 6 décembre 2025   

Ce procès-verbal est approuvé à l’unanimité des membres présents. 
 

3.  Informations du Président 

 Le Président informe le Comité Directeur de l’arrêt en maladie de Monsieur Thibault PONTIER 
et lui adresse un prompt rétablissement. 
 

 Le Président S. DELPRAT annonce la démission de Monsieur Didier GINHAC, de toutes ses 
fonctions au sein du District. 
Les membres du Comité Directeur le remercient pour les services rendus au football Tarnais. 
 
Afin de le remplacer à la fonction de Secrétaire Général, le Président S. DELPRAT propose la 
nomination de Madame BOUTEMY Catherine. 
 
Cette proposition est approuvée à l'unanimité des membres présents. 
 
 Tablettes FMI FFF :  
 
La FFF lance une opération tablettes 2026 visant à aider les clubs à acquérir de nouvelles 
tablettes compatibles avec la nouvelle version de la FMI.  
Le cout de la tablette est de 188,09€ TTC. 
 
Du 26 Janvier au 29 mars 2026, chaque club pourra bénéficier d’une aide financière de 50€ par 
tablette, avec un maximum de 5 tablettes par club en fonction du critère d’éligibilité.  
La FFF se base sur le nombre d’équipes engagées en compétition à partir des U14 au 
31/12/2025, et a sélectionnée 92 tablettes pour le Tarn. 
 
A noter qu’il est indispensable d’avoir un compte Portail Club, pour bénéficier de l’aide. 
 
Le Président propose une aide supplémentaire du District du Tarn de 50€ dans la limite du 
nombre de tablettes donné par la FFF. 
 
Proposition approuvée à l'unanimité des membres présents. 
 
 Point sur le conseiller territorial en arbitrage :  
 
Le candidat retenu s’est désisté. Par conséquent, des candidatures spontanées sont en cours 
et des entretiens sont prévus dès la semaine prochaine.  
Le poste reste à pourvoir à ce jour. 
 
Le Président de la CDA K. Galibert, suggère de revoir la fiche de poste, car la gestion de plusieurs 
départements reste compliquée.  
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 Programmation de réunions Club :  
 
Renouvellement des réunions clubs qui seront programmées au siège du District du Tarn à 
Graulhet, aux dates suivantes : 
 

- Mardi 10 mars 2026 20H30 pour les équipes Seniors évoluant en Division 1 et Ligue 
- Mardi 17 mars 2026 20H30 pour les équipes Seniors évoluant en Division 2 
- Mardi 7 avril 2026 20H30 pour les équipes Seniors évoluant en Division 3. 

 
 

 Week-end des bénévoles à Clairefontaine les 7 et 8 mars : 
 
Cet évènement est ouvert aux bénévoles, sous réserve d’être licencié(e) en tant que 
dirigeant(e) ou volontaire de club, avec moins de 7 ans d’ancienneté, et être âgé(e) d’au moins 
18 ans à la date de l’évènement.  
 
Un maximum de 2 bénévoles par club pourra être retenu. 
Les candidatures devront être transmises au plus tard le 26 janvier 2026. 
 

 
 Assemblée Générale d’Hiver et Trophées du foot Tarnais : 

 
L’Assemblée Générale d’Hiver et les Trophées du foot Tarnais auront lieu le 20 juin 2026. 
Le lieu reste encore à déterminer. 

 
 Invitation conférence Guy Stéphan le 22 janvier à 20h30 au stade ALBI MAZICOU : 

 
Cette conférence est organisée par l’Amicale des éducateurs, avec la collaboration du club 
d’ALBI MARSSAC TFA.  Tous les clubs y sont conviés. 

 

4. Pratiques 

 Lieux des finales jeunes et Seniors : 
 
Le Président de la Commission des Pratiques, F. ANTONIO procède à la présentation des 
candidatures pour les finales 2026 des Coupes et Challenges Jeunes et Seniors 
 

o Finales Jeunes le 23 mai 2026  Le Comité Directeur statuera lors de sa prochaine 
réunion. 

 
o Finales Seniors le 30 mai 2026  Complexe de l’ALBARET à ST JUERY (ST JUERY O). 
Le lieu des Finales seniors est validé à l’unanimité des membres présents. 

 
 Equipes se qualifiant pour la 2ème phase en U13 Territoire (Gestion AVEYRON) : 
 
- LAVAUR FC 1 
- LA CREMADE FC 1 
- ALBI US 1 
 
Les équipes qualifiées sont approuvées à l'unanimité des membres présents. 
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5. Statuts et Règlements 

Statuts des Jeunes : 
 
Les demandes de dérogation des clubs de CAMBOUNET FC et VERE GRESIGNE FC, sont 
approuvées à la majorité des membres présents. 

 

6. Equipe Technique 

Action Goal à Goal Tarnais U12/U13 et U10/U11 : 
 
Afin de valoriser le poste de gardien de but, P. MARTINEZ et son équipe, lancent une action 
appelée « Goal à Goal », pour les jeunes portiers âgés de 10 à 13 ans, au stade de la Jonquière 
à Graulhet. 
 
Cet évènement débutera le dimanche 18 janvier de 10h à 12h et de 14h à 17h, pour le Secteur 
4, suivi du dimanche 15 février pour le secteur 3, du dimanche 15 mars pour le secteur 2, et le 
dimanche 10 mai pour le Secteur 1.  
 
Toutes ces dates seront programmées aux mêmes horaires et auront lieu sur le même site à 
GRAULHET JONQUIERE. 
Cette action se terminera par une finale qui aura lieu le mercredi 15 mai 2026 sur les terrains 
de la JONQUIERE à GRAULHET. 

 

7. Questions diverses 

 Validation du nom donné à notre IA 
Notre petit Renard, emblème de notre IA s’appellera FOXITARN. 

 
 Soirée des Trophées 
Lors de la soirée des trophées des sports Tarnais, qui a eu lieu le jeudi 18 décembre dernier, 
une soirée de célébration et de reconnaissance dédiée aux sportifs, bénévoles et acteurs 
associatifs, parrainée par Claude ONESTA, Monsieur Bernard MOMMEJA, Membre du 
Comité Directeur a été récompensé en tant que Bénévole, en remportant le Trophée Michel 
MARCOUL. 
 
Les membres du Comité Directeur tiennent à le féliciter vivement pour cette récompense bien 
méritée. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 

 
La Secrétaire Générale Le Président 
Catherine BOUTEMY Stéphane DELPRAT 

 


